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Θέμα :  Κίνδυνος για τους πολίτες, τα  αυτοκόλλητα σε πινακίδες του ΚΟΚ και 

σηματοδότες του Δήμου Μυτιλήνης 

 

Πρόσφατα παρατηρήθηκε για μια ακόμα φόρα πως μετά την τοποθέτηση 10 
νέων παραβολικών καθρεπτών ρύθμισης κυκλοφορίας σε επικίνδυνα σημεία 
της πόλης μας, για την αποφυγή τροχαίων ατυχημάτων, η παράνομη 
τοποθέτηση επί αυτών διαφόρων αυτοκόλλητων σημάτων ( με υβριστικά χυδαία 

συνθήματα), από αγνώστους. Οι καθρέφτες αυτοί είναι κατασκευασμένοι από 
ακρυλικό υλικό, το οποίο εγγυάται υψηλή αντοχή σε χτυπήματα, δυστυχώς 
όμως με τα αυτοκόλλητα σήματα που τοποθετούν παράνομα κάποιοι ο 
καθρέπτης αχρηστεύεται και με κόστος που το επιβαρύνονται όλοι οι Δημότες 
της Μυτιλήνης. 
 
Στον πρόσφατο καθαρισμό από συνεργεία του Δήμου σε ταμπέλες του ΚΟΚ και 
φωτεινούς σηματοδότες  αφαιρέθηκαν εκατοντάδες αυτοκόλλητα με γηπεδικά – 
οπαδικά χυδαία συνθήματα, διαφημιστικά μηνύματα όπως εκμάθησης ξένων 
γλωσσών και μεμονωμένων ατόμων που παραδίδουν μαθήματα κατ´οίκον αλλά 
και κλειδαράδων. 
Χαρακτηριστικό είναι ότι σε όλα τα αυτοκόλλητα που κολλούνται μεμονωμένα 
ή μέσω εταιρειών αναγράφεται μόνο το τηλέφωνο και όχι η διεύθυνση για 
ευνόητους λόγους. 
Σας επισημαίνουμε πως  τα συσσωρευμένα αυτοκόλλητα σε ταμπέλες του ΚΟΚ 
- φωτεινούς σηματοδότες & καθρέπτες ρύθμισης οδικής κυκλοφορίας 
αποτελούν μια από τις αιτίες για την πρόκληση ατυχημάτων σε δρόμους της 
πόλης μας , αφού σε πολλές περιπτώσεις ο οδηγός δεν έχει οπτική επαφή στην 
εναλλαγή του χρώματος (από πράσινο σε κόκκινο) στον φωτεινό σηματοδότη. 
 
Σκοπός του ενημερωτικού εγγράφου μας είναι επιτέλους να σταματήσει αυτή η 
παράνομη δράση  και να συνετιστούν αυτοί που τοποθετούν τα αυτοκόλλητα 
σήματα. 
Σας κάνουμε επίσης γνωστό πως έχει δρομολογηθεί από πλευράς Δημοτικής 
Κοινότητας Μυτιλήνης σε συνεργασία με την Νομική Υπηρεσία του Δήμου 
Μυτιλήνης, η καταγγελία όλων των περιπτώσεων βανδαλισμού σε πινακίδες του 
ΚΟΚ - φωτεινούς σηματοδότες - καθρεπτών  με κατάθεση αγωγής - μήνυσης . 
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